[IlporpammMmupoBaHue
Ha sA3blke llackanb

Tema. Uuknbl ¢ ycnoBuem

Llnkn c
npegycnoBuem



Llukn ¢ Hen3BeCTHbLIM YUCJIOM LLUAroB

3apava: BeecTtu uenoe yncno n onpenennTb YUCNo LUnUgp B HEM.

WUnes peweHusa: OTcekaemM nocrnenoBaTernibHO NOCHEHIO
Lndpy, yBENNYNBAEM CHETUUK.

n count
123 0
12 1
2
3

Mpobnema: HenssecTHO, CKOMbKO LLAroB Hago cAenartb.

PeweHune: Hago octaHoBUTbCA, korga n = 0, T.e. Hago AenaTtb
«noka n <> 0».



Anroputm

OBHYNUTL
/ BBiﬂ. n / CYETUUK LNdp J
count :=0; ./””""’—

BbINMOJIHATb
«noka n <> 0»

HET

n<>0°? l
na
count
count :=count +1;

( KOHeL, )




Linkn c ycnoBuem

while <ycnoBme>do begin
{resyio ummkna}
end;

OcobeHHOoCTMU:
* MOHO MCMOJSIb30BaTb CITOXHbl€ YCITOBUA:
while (a<b) and (b<c¢c) do begin
{Tresio mmxkna}l
end;

* €CNnu B Tene UMKIa ToNnbLKo OAnH onepaTop, Crosa
begin n end MOXHO He nucaThb:

while a < b do
a :=a + 1;




Linkn c ycnoBuem

OcobeHHoCcTU:

* YCNOBME NEPECUYUTLIBAETCS KaXAbI pa3 Npu BXode B
LINKIT

* eClln ycrnosue Ha BXxoae B LUUKI1 JTOXKHO, LUUKIT HE
BbIMOJIHAETCA HU pa3y

a :=4; b := 6;
while a > b do

a := a - b;

* eCln ycrnosune HNMKoraa He CtaHeT J1I0KHbIM, NporpamMmmMa
3dUUuKIInBaeTCH

a :=4; b := 6;
while a < b do
d := a + b;




3aaaHus

1. BBecTu uenoe 4Yncno u onpepenntb Yncrno uudgp B
HeMm.

2. BBecTtn uenoe 4Mcno u HamtTm cymmy ero uudp.
NMpumep:
BBenuTe 11eJioe 4YMcJo:
1234

CymMma umbp umcna 1234 paBHa 10.

3. Bbluncnurtb npousBeneHne HeYeTHbIX Yucen B
uHtepBarne ot 1 oo N.

4. BblYUCNNUTb 3HaYeHne PyHKUMN Y=X*2 ang sHaYeHUu"
aprymeHTa X oT -10 go 2 c warom 0.5.



[Mporpamma (peweHune 3apayuu 1)

program ql;
var n, count|, nl: integer;
begin
writeln ('BeeguTe 1esnoe umcio') ;
read(n); |nl := n; BbINOMHATh J
count := 0; «MokKa n <> 0»
while n <> 0 do begin /”/;:;/"
count := count + 1;
n :=n div 10;
end;

writeln('B umcne ', [nl,|' mamm ',

count, ' umdp') ;
end.




